

# 聊城多个县(市区)党代会陆续召开

## 选举产生了新一届县级党委班子

本报聊城1月19日讯(记者 张跃峰) 最近,聊城各县(市、区)党代会密集召开,并选举产生了各县(市、区)新一届党委班子成员。

其中,中共东昌府区第十三届委员会第一次全体会议1月17日选举荣红智为区委书记,刘培国、彭志国为区委副书记,当选的区委常委还有李凯、贾相云、赵书超、魏雷、张丹青、董胜军、丁磊。中共东昌府区第十三纪纪律检查委员会第一次全体会议选举丁磊为区纪委书记,郭志强、辛宝庆为区纪委副书记。

中共东阿县第十四届委员会第一次全体会议1月17日选举雷霞为县委书记,马广朋、高峰为县委副书记,当选为县委常委的还有崔巍、卢振龙、于豪

胜、江绍华、闫友亮、杨长林。中共东阿县第十四届纪委第一次全体会议选举于豪胜为县纪委书记,刘汝明、郝朋为县纪委副书记。

中共高唐县第十二届委员会第一次全体会议1月17日选举张颖为县委书记,刘奎忠、孙荣军为县委副书记,当选为县委常委的还有王清水、刘吉星、王昌华、于丙涛、王亚男、李保胜、王巍。中共高唐县第十二届纪委第一次全体会议选举王昌华为县纪委书记,梅永杰、李学民为县纪委副书记。

中共临清市第十三届委员会第一次全体会议1月17日选举何宪卓为市委书记,祁学兰、张学宏为市委副书记,当选为市委常委的还有王守柱、王志国、刘凡成、李超、马颖、郭振光、贾天强。中共阳谷县第十三届纪委第一

国、周超。中共临清市第十三届纪委第一次全体会议选举李沛森为市纪委书记。

中共冠县第十四届委员会第一次全体会议1月18日选举牟桂禄为县委书记,崔新乐、韩德振为县委副书记,当选为县委常委的还有赵存吉、宋存志、王丽慧、鲍世利、徐世栋、崔行飞、王保壮。中共冠县第十四届纪委第一次全体会议选举宋存志为县纪委书记。

中共阳谷县第十三届委员会第一次全体会议1月18日选举田中俊为县委书记,毕黎明、丁洁清为县委副书记,当选为县委常委的还有王守柱、王志国、刘凡成、李超、马颖、郭振光、贾天强。中共莘县第十四届纪委第一次全体会议选举宋永刚为县纪委书记。

次全体会议选举贾天强为县委书记。

中共茌平县第十三届委员会第一次全体会议1月18日选举张琳为县委书记,朱正林、景志国为县委副书记,当选为县委常委的还有王琦、杜贾林、衣述光、李光、李恩、韩冰、张亚。中共茌平县第十三届纪委第一次全体会议选举衣述光为县纪委书记。

中共莘县第十四届委员会第一次全体会议1月19日选举张国洲为县委书记,高志国、吴黎明为县委副书记,当选为县委常委的还有张涛、宋永刚、赵敏、孙孟花、周忠伟、顾磊、解志超。中共莘县第十四届纪委第一次全体会议选举宋永刚为县纪委书记。



近日,聊城大学商学院社会实践志愿者在新华书店举办了“彩虹故事会”活动,通过讲解少年儿童喜闻乐见的故事,志愿者与少年儿童进行了交流互动,提升了少年儿童对阅读的兴趣,促进少年儿童养成爱读书的良好习惯。

本报记者 李军 通讯员 李庆松 李天一 摄影报道



1月15日,聊城大学文学院在聊城市东昌府区水城小学东昌澄泥实践课,在曲金帅老师带领下,学生参观学习东昌澄泥发展历史,与小学生一同“做澄泥”,深深体会到传承传统文化的意义和责任感。本报记者 李军 通讯员 韩星 摄



1月14日,聊城大学建筑工程学院的志愿者们来到聊城市东昌府区马官屯村,为村内空巢老人送去牛奶等生活必需品并与老人促膝交谈,为其送去欢乐。本报记者 李军 通讯员 魏佳成 申传龙 摄



近日,聊城大学商学院社会实践志愿者在闸口举办“欢度新春佳节,助力经济发展”的主题活动。志愿者以调查问卷的形式了解到居民丰富的假日活动以及消费状况,并在此过程中向居民宣传了正确的消费观,祝愿居民过一个欢乐新春。

本报记者 李军 通讯员 郭建勋 付佳 摄



## 2016年聊城三分之一的日子都有雾

平均日照时数2035小时,较常年少289小时

本报记者 邹俊美

1月19日上午10点,聊城市气象台举行了2016年气候大事件媒体通报会,会上通报了去年天气情况,去年出现雾天121天,市气象台共发布预警信号27次,平均日照较常年少289小时。1月下旬出现过异常低温,六七月份出现冰雹、暴雨和洪涝等灾害。全年大风日数13天。

### 1月下旬出现过异常低温

2016年全市范围内,出现雾天日数121天,持续时间长,影响比较大,强浓雾主要出现在1月、11月和12月,市气象台共发布预警信号27次。尤其是12月18~22日,全市出现了持续性大雾天气,此次过程持续时间长、范围广、能见度低,为去年最严重的一次雾天气,市气象台发布了大雾红色预警信号。

2016年1月下旬,气温异常偏低,22~26日连续出现-10℃以下的低温天气,特别是22~24日,受强冷空气影响,气温大幅下降至-19.5~-16.0℃,是有气象资料以来同期最低值,并出现雨雪天气,不仅造成道路积雪结冰,影响交通运输;还导致部分蔬菜和林木受害,甚至部分蔬菜和林木死亡;但低温一定程度上可以杀死部分害虫,减轻翌年虫害对作物的危害。

### 六七月份出现冰雹、暴雨和洪涝等灾害

受高空槽和低层切变线影响,7月12日08时至15日12时,全市出现连续降水天气,全市平均降水量79.0毫米,最大降水点出现在莘县王奉199.4毫米。阳谷县出现洪涝灾害,造成了一定的经济损失。

8月25日02时至17时全市出现一次强对流天气过程,大部分县市出现雷雨大风和短时强降水天气,降水空间分布不均,全市平均降雨量43.9毫米,为大到暴雨量级,局部出现100毫米以上的大暴雨,最大降水点出现在东阿黄屯136.8毫米。本次天气过程造成农作物倒伏受灾,造成了一定的经济损失。

受高空槽和低涡影响,6月13日下午至14日夜间,全市出现雷暴、冰雹、大风和短时强降水等强对流天气。此次天气过程造成部分待收割小麦和经济作物受损,造成较大的经济损失。



聊城雾天多发。 本报资料片

### 全市大风日数为13天

2016年全市大风日数为13天,其中春季4天,夏季7天,秋季1天,冬季1天。市气象台共发布大风预警16次。

2016年全市日最高气温≥35℃的高温日数有15天,其中6月7天,7月6天,8月2天,阶段性的高温天气,令人酷暑难耐。高

温天气最早出现在6月16日,最高气温达37.5℃,出现在6月22日。高温天气主要出现在6、7月份,气象台6月22日发布高温橙色预警信号,提醒人们防暑降温,尽量避免在高温时段进行户外活动,同时人们在外出活动时还要注意防晒,确保安全度夏。

2016年1~12月全市平均日照时数2035小时,较常年偏少289小时,属日照时数偏少年份。

## 中国移动通信集团山东有限公司聊城分公司2017年区县终端分销平台招商公告

### 一、招商内容

本项目拟引入符合条件的区县平台运营商,纳入我公司统一合作,参与末端渠道终端分销。合同期限自双方确认的正式合作日期起开始计算,为期一年。合同期内按照我方的考核及退出机制进行考核、淘汰,合同期满后按照我方的规范重新选择新的合作单位。

二、本项目通过《齐鲁晚报》发布招商公告,凡有意参加者,请携带本单位《营业执照》(副本复印件,加盖公章),法人法定代表人授权委托书、经办人身份证原件于2017年1月21日下午17:00时至2017年1月26日下午17:00时(北京时间,下同)至聊城开发区东昌东路157号6楼会议室领取比选文件,比选文件每套售价300元。

### 三、应答文件的递交

3.1 应答文件递交的截止时间(应答截止时间,下同)为2017年2月7日10时00分,地点为山东省聊城市开发区转盘东北角格林豪泰酒店11楼会议室;

3.2逾期送达或者未送达指定地点的纸质应答文件为无效应答。

### 四、联系方式

招 商 人:中国移动通信集团山东有限公司聊城分公司

地 址:聊城市东昌东路157号

联 系 人:范先生

电 话:15963160113

电子邮箱:15963160113@163.com

中 国 移 动 通 信 集 团

山 东 有 限 公 司 聊 城 分 公 司

2017年1月21日



### 进村送“福”

近日,聊城大学化学化工学院社会实践大队走进临清市多个村庄,与村庄里的留守儿童和孤寡老人交流,关爱他们的生活心理状况,为各个家庭送去“福”字,这次活动,不仅为他们送去了温暖,而且弘扬了尊老爱幼的传统美德,增强了大学生的社会责任感。

